
规格

设备的总表面积（占地）： 3746 平方厘米（581 平方英寸）

托架重量  约 13.5 千克（29.8 磅）

维护 

只有定期检查产品的损坏和磨损情况，才能保持本产品的安全和性能。 

每次使用前检查设备有无损坏和磨损。立即更换破损部件或在修好前停止使用器材。  

每日/每次使用前：检查器材。确保其状态良好并顺畅运行。若您发现受损，请勿使用。如需维护，请联系您的当地经销商。 

每日/每次使用后：使用清洁干燥的抹布清洗器材。请勿使用含酶的清洁剂。

每周：用清洁的抹布以及含有氨的清洁剂彻底清洁器材。如有必要，使用修补漆修补任何划痕，以防锈蚀。 

每月：检查框架，查看是否有开裂或永久弯曲的迹象。如您发现此迹象，请勿使用此器材。立即联系您当地的经销商。 

如您对正确使用或器材维修有任何疑问，请联系您当地的经销商。只有经过 Nautilus 培训或授权的人员才能进行伸展、重新调整、修改
或维修。

56.0 cm
(22 in)

66.9 cm
(26.4 in)321.1 cm

(126.4 in)

316 cm
(122 in)

68.2 cm
(26.9 in)

Bowflex™ SelectTech™ 托架（带媒体架）
（用于 Bowflex™ SelectTech™ 552, 560 或 1090 可调整哑铃)

重要安全说明  - 使用此器材前，请谨遵以下警告：

此图标是指潜在的危险，若不加以避免，可能造成死亡或重伤。请阅读并理解本器材上的所有警告。

• 请勿让儿童坐在或靠近此器材。该器材的移动部件和其它功能可能对儿童造成危险。• 不适用于 14 岁以下的人。• 不适用于患有某
些疾病的人士，这些疾病可能会影响器材的安全使用或者会对使用者造成伤害。• 开始执行锻炼方案前，请咨询医生。若您感到胸部
疼痛或胸闷、呼吸短促或头晕，请停止锻炼。再次使用此器材之前，请联系您的医生。• 检查器材部件是否有松动或磨损。在使用
前拧紧或更换任何磨损或松动的部件。仔细检查所有固件。请联系您当地的经销商咨询修理信息。• 此器材仅适用于家用。• 请在坚
硬、水平的地面上安置和操作器材。• 托架两侧应至少留出 1.3 米（50 英寸）的空间。 这是建议的安全距离，以便在托架附近留出
通道。• 使用设备时，此区域内不得有任何干扰物。 请勿在设备上站立、坐下或攀爬。• 通读并理解用户手册全文。 保存用户手册
以备将来使用。• 阅读并理解设备上的所有警告。如果警告贴纸出现松动、无法阅读或脱落，请联系您的当地经销商以更换贴纸。 
• 请勿让儿童坐在此设备上或靠近设备。•

请保存这些说明书。
Nautilus, Inc., 5415 Centerpoint Parkway, Groveport, OH 43125 USA, www.NautilusInc.com - 客户服务：北美 (800) 605-3369, csnls@nautilus.com |  
Nautilus (Shanghai) Fitness Equipments Co, Ltd,中国上海市长宁区长宁路 1018号 1701、1702 室 200042，www.nautilus.cn - 86 21 6115 9668 |  
美国以外 www.nautilusinternational.com | 在中国印刷 | © 2017 Nautilus, Inc. | Bowflex、B 标志，和 SelectTech 标志是 Nautilus, Inc. 拥有或获许可的商标，这些商标已注册或受美国和其他国家的习惯法的
保护。| 原始文件 - 仅提供英文版本

用户指南
8016330.071522.F

序列号标签

产品规格标签

™ ™



2

物品 数量 说明

1 1 横撑

2 1 左托架腿

3 1 右托架腿

4 2 后稳定器

5 2 哑铃平台

6 1 媒体托盘

7 2 缚带

8 1 调平器

大配件卡

物品 数量 说明

A 4 保险杠（适用于 552 或 1090 哑铃）

B 8 十字圆头螺丝，M3.5x9.5

C 8 圆头内六角螺栓，M10x1.5x70

D 8 固定螺母 M10

E 16 平垫圈 M10

F 4 平垫圈，M5

G 4 平头螺栓，M5x0.8x12

H 4 固定螺母 M5

小配件卡（仅适用于 560 哑铃）

J 8 保险杠（适用于 560 哑铃）

K 8 十字圆头螺丝，M6x16

注： 已作为配件卡上的备件提供选定配件。请注意，正确安装
器材后，可能会剩余配件。

工具（内含）

3mm
6mm #2

1.  为哑铃装上适当的保险杆

注意：请翻至第 5 页找到 560 哑铃。

 						    

B

X8

X4

A

5

5

#2

( 适用于 552 或 1090 哑铃 )

552 哑铃					          560 哑铃					     1090 哑铃

( 注意：请翻至第 5 页找到 560 哑铃。 )



3

1

3

2

4

4

6

C

D

E

X8

E

X8

G

F

H

X4

X4

5

5

2.  组装托架



4

4.  最后检查

请详细检查器材，确保已牢固安装所有固件，并正确装配部件。

完整装配器材，并根据《用户指南》检查设备性能之前，不得使用或运行器材。在将哑铃放置到已安装在托架上的
哑铃平台或底座之前，请完全拧紧配件。

3.  将缚带连接到托架上，并完全紧固每一个哑铃底座 8

8
7

7



5

1.  组装托架

( 适用于 560 哑铃 )

1

3

2

4

4

6

C

D

E

X8

E

X8

G

F

H

X4

X4

5

5

8

8

8

8



6

#2

J

K

X8

X8

#2

2.  拆下并丢弃橡胶稳定器，然后安装哑铃底座

在将哑铃底座安装到托架上之前，请将哑铃从底座上取出，以确保哑铃在安装过程中不会掉落。 
在将哑铃放置到已安装在托架上的哑铃底座之前，请完全拧紧配件。

注：必须从哑铃底座上拆下橡胶稳定器和配件并丢弃。托架不配有 560 哑铃底座。

哑铃底座

#2

J

K

X8

X8

#2

哑铃底座



7

3.  最后检查

请详细检查器材，确保已牢固安装所有固件，并正确装配部件。

完整装配器材，并根据《用户指南》检查设备性能之前，不得使用或运行器材。在将哑铃放置到已安装在托架上的
哑铃平台或底座之前，请完全拧紧配件。



8

保修证书 

为获得保修服务，请妥善保存原始购买证明并填写以下信息：

序列号 __________________________
购买日期 __________________________
为登记您的产品保修，请联系您当地的经销商。

有关产品保修的详细信息，或者如果您对产品有疑问或者问题，请联系您当地的 Bowflex 经销商。 
请登录 www.nautilusinternational.com 查找当地经销商。
 

ZH


